
 
 
 
 

 

حصل هتعلواى علً هعدل  و 7,25 هتعلويي علً هعدل 4حصل  اتتدائيفي أحد أقسام الوستىي الزاتع 

وتلغ عدد الذيي  9هتعلويي علً هعدل  11كوا حصل  8هتعلوا وهتعلوة علً هعدل  12حصل . و 5

 هتعلويي. ثلاثة  9,75وصل هعدلهن 

 الوعلىهات. أًظن هذٍ الثياًات و-أ
 

 9,75 9 8 7,25 5 الوعدلات

عدد الوتعلويي اليي حصلىا علً 
 هذا الوعدل

..... ..... ..... ..... ..... 

 
  احسة عدد التلاهيذ هذا القسن.-ب
 
 
 
    8أحدد عدد الوتعلويي الذيي حصلىا علً هعدل أكثز هي -ج
 

 

 
 
  .يات التاليةوتساوال أتون                           أو = > أو  < : الوٌاسةقارى تىضع الزهز أ 
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0,8 ………= 8dal = 800……… 

 

4,25 h l=425………= 42,5……… 

 

26,07 l =………dal = 2607……… 

607l     ……   6,075  hl 

 

40,05hl  ……… 4005l 

 

900 cl  ………   1l 
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 ذ: فاطمة الرقبة
 


